
三木市のまちづくりについて、今後どの程度重要になると思いますか？（重要度）Q

三木市に愛着を感じていますか？

アンケート結果・主な内容

Q

三木市に愛着を感じる理由は？Q

また、現在どの程度満足していますか？（満足度）Q

電車やバスなど交通機関の利便性 消防・救急体制の整備

市税などの収入確保による健全な財政運営 保育や子育て支援

幼稚園、小中学校の学校教育 行政と市民による協働のまちづくり

観光やレクリエーション施設の整備、宣伝ア
ン
ケ
ー
ト
分
析

　「
消
防
・
救
急
体
制
」
は
重
要
・

満
足
度
と
も
に
高
い
一
方
、「
交

通
機
関
の
利
便
性
」「
観
光
や
レ

ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
施
設
」「
健
全

な
財
政
運
営
」
に
つ
い
て
は
重

要
度
と
満
足
度
に
大
き
な
差
が

あ
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

　
今
後
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を

さ
ら
に
分
析
し
、
審
議
会
や
意

見
交
換
会
を
行
い
な
が
ら
、
総

合
計
画
の
策
定
を
進
め
て
い
き

ま
す
。

　
市
で
は
人
口
減
少
社
会
を
見
据
え
、

将
来
に
わ
た
り
ま
ち
の
活
力
を
保

ち
続
け
る
た
め
、
今
後
１０
年
間
の

三
木
市
の
新
た
な
羅
針
盤
と
な
る
「
三

木
市
総
合
計
画
」
の
策
定
に
今
年

度
か
ら
２
か
年
か
け
て
取
り
組
ん

で
い
ま
す
。

　
策
定
に
当
た
っ
て
、
こ
れ
ま
で

の
市
政
へ
の
満
足
度
や
課
題
、
市

へ
の
愛
着
な
ど
幅
広
い
分
野
で
市

民
の
皆
さ
ま
の
意
見
を
お
聞
き
す

る
た
め
、
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
行
い
ま
し
た
。
そ
の
結
果
を
お

知
ら
せ
し
ま
す
。

■問
（市）
企
画
政
策
課

未
来
に
向
け
て
、

〜
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を
公
表
〜

総
合
計
画
を
策
定
し
ま
す

長い期間住んでいるから

住みやすいまちだから

なじみのある景観に心を和まされるから

家族や友人との時間を共有したから

良好な人間関係があるから

文化やスポーツなどの趣味を通じて、仲間の一員だと思うから

地域の活動などを通じて、地域の役に立っていると思うから

学校や仕事をする環境に恵まれていると感じるから

三木市に根差した仕事をしているから

三木市の特産品を気に入っているから

その他

無回答
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ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要

■
調
査
期
間

　
８
月
２９
日
〜
９
月
１０
日

■
調
査
対
象

　
１８
歳
以
上
の
市
民

　
３，
０
０
０
人（
無
作
為
抽
出
）

■
回
答
者
数
　
１，
２
９
５
人

■
回
収
率
　
４３
・
２
％

愛着を感じている
51．4％

愛着を　　　
感じていない
14．4％

以前は愛着が
なかったが、
最近愛着が　
わいてきた　
20％

以前は愛着があったが、
最近薄れつつある　　　

11．8％

無回答　2．3％

※四捨五入しているため合計は100%になっていません。

■三木市のまちづくりについての重要度・満足度


